





FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN

Evento INICIADOR Ciudad Real: "El Iniciador Iniciado, Internacionalizando Feebbo"

Fecha: 22 de mayo de 2015. 13:00 horas

<u>Lugar celebración:</u> Cámara de Comercio de Ciudad Real; C/ Lanza, 2. 13004 Ciudad Real

DATOS DEL PARTICIPANTE	
NOMBRE Y APELLIDOS	
TELÉFONO	
E-MAIL	
Marca si te apuntas a la comida en Guridi:	
Enviar a desarrolloempresarial@camaracr.org	

En cumplimiento del artículo 5 de la Ley 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, por el que se regula el derecho de información en la recogida de los datos, se le informa que los datos de carácter personal que Ud. nos facilita, se incluirán en un fichero, inscrito en el Registro General de la Agencia Española de Protección de Datos, con la finalidad de gestionar el departamento de formación de la entidad. Ud. tiene el derecho a acceder a sus datos personales, rectificarlos o, en su caso, cancelarlos dirigiendose a la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Ciudad Real, como responsable del fichero, con domicilio en C/ Lanza 2, 13004, Ciudad Real.